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29. června 2023 – Krajská knihovna Vysočiny 

Tvorba propagačních videí 

Ukážeme si praktickou stránku nahrávání propagačních videí ve formátech vhodných 

pro marketing na sociálních sítích a jaká jsou aktuální pravidla pro efektivní začlenění 

audiovizuálního obsahu do Vašeho marketingového plánu. Projdeme si základy 

nahrávání videa na mobilní telefon, práci s gimballem a natočený materiál zkusíme 

zpracovat pro sociální sítě pomocí zdarma dostupné aplikace Davinci Resolve. 

Ukážeme si také, kde získat doplňující materiály pro naše videa (foto,video a audio 

banky). V rámci ukázky se můžete těšit i na ukázku polo-profi nahrávací techniky, 

dronu a možná přivezeme i greenscreen :). 

Přednášejícím bude Ondřej Douša s asistentem Jakubem Krejčím. 

Ondřej Douša je Freelancer věnující se správě počítačových sítí, vývojem 

intranetových systémů a konzultacím v oblasti automatizace pracovních procesů 

nebo kontrol. Pro několik klientů zpracovává i komplexní nebo částečnou propagaci 

od webových stránek přes propagační a informační videa až po loga nebo 

propagační materiály. Mimo to vede i neziskovou organizaci zaměřenou na budování 

komunity počítačových hráčů, a to včetně týmu realizujícího marketing. 

Jakub Krejčí je amatérský fotograf a videomaker, který se nebojí o své zkušenosti 

podělit na dětských táborech, s cílem ukázat mládeži, jak tvořit dobrý video-obsah. 

Aktivně působí jako propagátor 3D tisku a člen již zmíněné neziskové organizace. 

Oba společně působí například v klubovně Městské knihovny Ostrov, kde pravidelně 

realizují živé streamy přímo z knihovny, nebo spolupracují na nahrávání a 

streamování konferencí či realizaci propagačních videí na klíč. 

https://www.linkedin.com/in/ondrejdousa/  

https://www.linkedin.com/in/jakub-krej%C4%8D%C3%AD-7042b9235/ 

 

Projekt je realizován za finanční podpory EU prostřednictvím Národního plánu 

obnovy a MK ČR. 
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